

为弘扬诚信文明新风,营造人人讲诚信的良好社会风气,今年以来,齐齐哈尔市龙江县公安局三项举措扎实开展诚信建设系列活动,全力营造讲诚信、重承诺、遵道德、守法纪的良好氛围。

开展主题宣讲,强化诚信理念。为牢固树立诚信文化理念,弘扬诚信文化,深入推进诚信建设,龙江县公安局组织了诚信建设主题宣讲会,解读诚信建设的重要性。通过此次专题宣讲,提升了全体民辅警

连日来,大兴农场有限公司土壤化验室工作人员对前期采集来的土壤进行测土配方试剂配制,给土壤量身定做“营养套餐”,让土壤焕发活力,促进农业绿色可持续发展。

为科学指导种植户精准和平衡施肥,

中铁二十二局电气化工程有限公司电气化改造项目团队为积极响应大干一百天施工任务,近期多个施工节点取得阶段性突破,用优异成绩在地方铁路市场“打得赢、站得住、唱得响”。

12月16日,由中国铁建投资集团有限公司投资建设的铁科高速方正至延寿尚志界段G221国道改移工程顺利移交,且一次性验收通过,为该项目如期开通运营奠定了坚实基础。

中铁建投黑龙江高速公路有限公司通过开展“大干100天,冲刺四季度”劳动

中交路建参建的哈尔滨市圈环线北环永双段A2-4工区全长8.2公里,其中松花江特大桥主航道桥为飞燕式系杆拱桥,是目前黑龙江省内跨度最大的拱桥。松花江特大桥桥梁结构复杂、施工技术难度大、工期紧张,需要搭建钢栈桥辅助施工,并采取深水施工作业、搭设水上平台及埋设钢管箱等施工措施,大部分施工作业在江上进行。松花江每年解冻期,由于降雨、积雪融化以及开江时河槽蓄量的急剧释放,极易形成凌洪。“项目所处标段位于主航道,水流快,面临的凌汛冲击也会增大,一旦大型浮冰撞击施工平台,造成

龙江县公安局

多措并举开展诚信建设活动

警的信用意识、责任意识,强化诚实守信的价值理念,推动信用服务观念深入人心。

开展专题轮训,提高履约践诺。该局通过开展专题轮训,进一步提升公安队伍诚信意识,引导民辅警树立“重承诺、守诚

大兴农场有限公司

测土配方给土壤定制营养餐

大兴农场有限公司自秋收结束便开始进行测土配方施肥土壤化验检测,通过对样

品进行PH值、有机质、碱解氮、速效磷、速效钾等指标进行科学化验分析,获取大量

等契机,加大现场宣讲力度,增强宣传效果。

诚信建设工程是树立公安机关正面形象、优化法治化营商环境、维护社会治安环境、实现公平正义的一项重要举措。龙江县公安局将以维护社会大局稳定、保障地方经济发展为立足点,全面推动公安诚信建设工程,确保各项工作举措掷地有声,推动龙江县经济社会高质量发展。

(贾洋)

的作物肥料基础数据。将化验结果通过专用土肥软件分析,进行土壤地力评价,建立测土肥料配方建议卡,明年春耕前发放到农户手中,让每块耕地“吃上”搭配合理的“营养餐”,帮助种植户实现“减肥量、增效益”的目标。

(刘文姬 李双双)

念,以“局部带动全局”的思想,以党建赋能施工生产为导向,以做好优质高效项目为目标,用优异成绩不断刷新工程质量,树立企业品牌形象,为龙江铁路运输作贡献。

(吴晓丹 陈强)

严格实体质量检测验收,有效确保了G221国道改移工程的质量。项目建成后,对带动沿线方正、延寿、尚志等县级的地方经济发展,加快区域旅游资源开发和利用,促进区域经济协调发展具有重要意义。

(李怀志 王奇)

为保障项目凌汛期施工顺利进行,项目部在凌汛期每天坚持用无人机对上游浮冰进行观察。一日,无人机在巡查时,发现一块巨大的浮冰正缓缓流向下游,预计三个小时后会经过钢栈桥。为在最短的时间内解决这块浮冰对钢栈桥的影响,项目部紧急联系黑龙江省航道事务中心在上游对冰块进行破冰。最终,2艘破冰船赶在浮冰到达前完成破冰。

6月,松花江特大桥主航道桥3号、4号桩基顺利完成浇筑,为后续桥梁主体结构的施工奠定坚实基础。

(邢广建)

个防撞墩的人泥深度确保达到15米,通过槽钢将三根钢管墩连接形成立体的等边三棱柱,再次增加防撞墩受力。2月中旬,一根根钢管墩在振动锤的撞击下,牢牢地立在钢栈桥前。“最前面的钢管墩对浮冰进行第一次拦截,释放浮冰冲力,并对浮冰进行分流,后面两个钢管墩再次减缓冲力以及分流,宛若“盾牌”一般,保护着钢栈桥的安全。”胡文泉解释道。

的损失将难以估量。”项目副经理胡文泉说。

“不拆除钢栈桥,给钢栈桥安装一个‘盾牌’,分散凌汛的冲击力,抵挡住浮冰的撞击。”专题研讨会上,胡文泉提议道。项目技术团队立即对“盾牌”进行受力计算分析,通过对比近十年松花江凌汛时的浮冰数据,项目团队决定在钢栈桥每个桥墩的上游设置由三个钢管墩组成的防撞墩,每

一体化账户如何简化账户管理流程,优化资金配置、加快跨境支付速度等核心价值。

为保障此次本外币合一银行结算账户体系推广工作有序开展,中信银行哈尔滨分行还在结合前期工作经验基础上进一步强化配套保障措施,按照银行结算账户管理办法有关规定,建立并完善覆盖事前、事中、事后的本外币合一银行结算账户全生命周期管理机制,确保在提升客户开户便利度的同时强化风险防控及账户管理。

该行“五个领先”银行战略角度明确业务定位,着重强调领先的交易结算银行旨在“补短板”,夯实高质量发展的业务基础和结构基础;领先的外汇服

务银行旨在“强特色”,基于长期积累的硬实力,打造鲜明的市场形象。在服务客户过程中相互支撑、相互增强,共同构建有特色、差异化的中信金融服务模式。

接下来,中信银行将遵循人民银行黑龙江省政府工作部署,认真落实各项工作任务,做好推广工作经验总结,为改革探路,进一步提升企业开户服务满意度,为改善营商环境做出更大的贡献。

目前,中信银行哈尔滨分行有1家试点网点,中信银行哈尔滨分行营业部开展本外币合一银行结算账户业务,网点地址为哈尔滨市南岗区红旗大街236号,企业客户可按需前往。

(李毓斐 刘怡卓 孙静瑜)

等契机,加大现场宣讲力度,增强宣传效果。

诚信建设工程是树立公安机关正面形象、优化法治化营商环境、维护社会治安环境、实现公平正义的一项重要举措。龙江县公安局将以维护社会大局稳定、保障地方经济发展为立足点,全面推动公安诚信建设工程,确保各项工作举措掷地有声,推动龙江县经济社会高质量发展。

(贾洋)

的作物肥料基础数据。将化验结果通过专用土肥软件分析,进行土壤地力评价,建立测土肥料配方建议卡,明年春耕前发放到农户手中,让每块耕地“吃上”搭配合理的“营养餐”,帮助种植户实现“减肥量、增效益”的目标。

(刘文姬 李双双)

念,以“局部带动全局”的思想,以党建赋能施工生产为导向,以做好优质高效项目为目标,用优异成绩不断刷新工程质量,树立企业品牌形象,为龙江铁路运输作贡献。

(吴晓丹 陈强)

严格实体质量检测验收,有效确保了G221国道改移工程的质量。项目建成后,对带动沿线方正、延寿、尚志等县级的地方经济发展,加快区域旅游资源开发和利用,促进区域经济协调发展具有重要意义。

(李怀志 王奇)

为保障项目凌汛期施工顺利进行,项目部在凌汛期每天坚持用无人机对上游浮冰进行观察。一日,无人机在巡查时,发现一块巨大的浮冰正缓缓流向下游,预计三个小时后会经过钢栈桥。为在最短的时间内解决这块浮冰对钢栈桥的影响,项目部紧急联系黑龙江省航道事务中心在上游对冰块进行破冰。最终,2艘破冰船赶在浮冰到达前完成破冰。

6月,松花江特大桥主航道桥3号、4号桩基顺利完成浇筑,为后续桥梁主体结构的施工奠定坚实基础。

(邢广建)

个防撞墩的人泥深度确保达到15米,通过槽钢将三根钢管墩连接形成立体的等边三棱柱,再次增加防撞墩受力。2月中旬,一根根钢管墩在振动锤的撞击下,牢牢地立在钢栈桥前。“最前面的钢管墩对浮冰进行第一次拦截,释放浮冰冲力,并对浮冰进行分流,后面两个钢管墩再次减缓冲力以及分流,宛若“盾牌”一般,保护着钢栈桥的安全。”胡文泉解释道。

的损失将难以估量。”项目副经理胡文泉说。

“不拆除钢栈桥,给钢栈桥安装一个‘盾牌’,分散凌汛的冲击力,抵挡住浮冰的撞击。”专题研讨会上,胡文泉提议道。项目技术团队立即对“盾牌”进行受力计算分析,通过对比近十年松花江凌汛时的浮冰数据,项目团队决定在钢栈桥每个桥墩的上游设置由三个钢管墩组成的防撞墩,每

一体化账户如何简化账户管理流程,优化资金配置、加快跨境支付速度等核心价值。

为保障此次本外币合一银行结算账户体系推广工作有序开展,中信银行哈尔滨分行还在结合前期工作经验基础上进一步强化配套保障措施,按照银行结算账户管理办法有关规定,建立并完善覆盖事前、事中、事后的本外币合一银行结算账户全生命周期管理机制,确保在提升客户开户便利度的同时强化风险防控及账户管理。

该行“五个领先”银行战略角度明确业务定位,着重强调领先的交易结算银行旨在“补短板”,夯实高质量发展的业务基础和结构基础;领先的外汇服

务银行旨在“强特色”,基于长期积累的硬实力,打造鲜明的市场形象。在服务客户过程中相互支撑、相互增强,共同构建有特色、差异化的中信金融服务模式。

接下来,中信银行将遵循人民银行黑龙江省政府工作部署,认真落实各项工作任务,做好推广工作经验总结,为改革探路,进一步提升企业开户服务满意度,为改善营商环境做出更大的贡献。

目前,中信银行哈尔滨分行有1家试点网点,中信银行哈尔滨分行营业部开展本外币合一银行结算账户业务,网点地址为哈尔滨市南岗区红旗大街236号,企业客户可按需前往。

(李毓斐 刘怡卓 孙静瑜)

国网铁岭区供电公司

数字赋能实现高效清洁取暖

2024年,国网铁岭区供电公司试运行煤改电监测看板,客户用电监测分析场景,实时监测“煤改电”用户负荷情况、电量电费变化情况。冬季来临,气温大幅下降,“煤改电”客户用电负荷持续增长,基层供电服务人员通过该场景实时了解“煤改电”客户电量电费情况,有力保障了客户温暖过冬。

此项监测场景依托数据获取,融合监测判定规则,通过数据可视化平台制作数据看板,分析煤改电用户新增情况。按照不同等级供电电压,分析统计煤改电业扩报装受理数量和新增用电量。此次数据监测分析,有效助力了“煤改电”报装高质量建设以及设备的精准运维,提升了“煤改电”客户的用电安全性与可靠性。

近年来,国网铁岭区供电公司积极落实清洁赋能、创新驱动工作部署。

国网双鸭山集贤县供电公司

聚焦核心业务强化纪检监察

近日,国网双鸭山集贤县供电公司积极推进纪检监察工作,进一步加强党风廉政建设,为企业稳定运营筑牢廉洁防线。

公司纪委聚焦公司主营业务、物资采购、营业厅服务等核心业务领域,通过明察暗访、专项调研、数据分析等方式,深入排查廉洁风险点。监督中,详细核查供应商资质、流程合规性以及合同执行情况,对各项工作进度、质量把

牡丹江市西安区纪委监委

凉亭廉洁课讲出廉教新热度

“凉亭廉洁课”是牡丹江市西安区纪委监委以小区凉亭为载体,围绕建立“区纪委监委机关+街道纪工委+社区纪检委员”这一三方联动机制的一次新尝试。

社区纪检监察围绕廉洁“宣讲+互动”,将传统廉政党课搬到“群众身边”,参会党员认真聆听的同时,还结合自己的工作、生活现场交流心得体会,党员们纷纷表示,通过这次“凉亭廉洁课”进一步提升了自身的党性修养和廉洁操守,增强了纪律意识和规矩意识。

此外,该区纪委监委还持续聚焦紧盯“基层”这个关键,从全区实际出发,不断拓展形式和内容,围绕打造“廉阵地”、

开展“廉谈话”,创作“廉作品”,接受“廉教育”,进行“廉宣传”、“廉考试”,分级、分层、分类实施“六廉”协同推进行动。今年已开展各类活动230余次,进一步推动廉洁文化建向基层延伸、向面上拓展。

“下一步,我们将继续按照‘六廉’协同推进行动相关要求,采取更接地气、干部群众更喜闻乐见的形式,围绕‘小院育廉’在乡镇(村屯)渗入‘廉文化’,围绕‘新风清宇’全力推动廉洁文化到街道(社区)、入民心、多点位、全覆盖让廉洁文化走‘新’更走‘心’。”牡丹江市西安区纪委监委有关负责人表示。(孙鹏飞)

限期返岗通知

许好生(2301031978****0314):你已连续旷工15个工作日,限于你于公告之日起15日内到单位办理相关手续,逾期未归,单位将按照《中国铁路哈尔滨局集团有限公司劳动合同管理办法》(哈铁劳卫[2020]10号文件)相关规定解除与你劳动合同。特此通知。

中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨机务段
2024年12月18日

催款公告

黑龙江小农农业生产资料连锁有限公司法定代表人王彦飞:我司与贵司分别于2016年3月18日、3月30日、3月31日签订编号为TYS-SN2016-03-18-02、TYSSN2016-03-30-01、TYS2016-03-31-05的还款协议。协议生效后,贵司未按约定履行还款义务。现因我司无法与贵司及法定代表人王彦飞取得联系,特公告限贵司自登报之日起30日内还清我司欠款。另外,凡提供该欠款单位有价值财产线索的,经法院执行到账后必有重谢。联系人:刘先生,联系电话:13703562359。

晋能控股装备制造集团北京太阳石化工有限公司
2024年12月19日

巴彥县人民政府地址:黑龙江省巴彥县巴彥镇拥政路35号 联系人:谭景春 联系电话:13936632777
巴彥县人民政府 2024年12月19日